
 

  

 

Tárgy: Tab Város Önkormányzatának a Tab, 010309/2 hrsz. alatti területen lévő B3 alkategóriájú nem 

veszélyes hulladéklerakó utógondozási időszakának lezárására irányuló eljárásban hozott döntés 

 

KÜJ: 100 165 641 

KTJ: 100 462 781 

 

 

HATÁROZAT 

 

 

Tab Város Önkormányzata (székhelye: 8660 Tab, Kossuth L. u. 49., a továbbiakban: Önkormányzat) 

kérelmének helyt adva, a részére a Somogy Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi 

Főosztály Környezetvédelmi Osztály (a továbbiakban: Engedélyező Hatóság) által az SO/TO/00087-

1/2021. ügyiratszámú utógondozási engedélyben (a továbbiakban: Engedély) engedélyezett, a Tab, 

010309/2 hrsz. alatti területen lévő B3 alkategóriájú nem veszélyes hulladéklerakóra vonatkozó 

az utógondozási időszakot lezárom.  

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztálya (a továbbiakban: Környezetvédelmi 

Osztály) a hatáskörébe tartozó szakkérdések tekintetében a Tab, 010309/2 hrsz. alatti ingatlanon lévő 

B3 alkategóriájú nem veszélyes hulladéklerakó utógondozási időszakának lezárásához kikötés 

nélkül hozzájárul. 

A döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. 

A döntés közlésétől számított 30 napon belül annak bírósági felülvizsgálatát lehet kérni 

jogszabálysértésre hivatkozással a Somogy Vármegyei Kormányhivatallal szembeni kereset 

indításával. 

A keresetlevelet 30 napon belül a Somogy Vármegyei Kormányhivatalhoz (7400 Kaposvár, Nagy Imre 

tér 1.) kell benyújtani a Pécsi Törvényszéknek (7621 Pécs, Jókai utca 10.) címezve. 

Az elektronikus kapcsolattartásra / elektronikus ügyintézésre köteles fél - többek között a jogi 

képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet - az e-Papír szolgáltatás 

igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó 

szervnél a https://epapir.gov.hu/ honlapon keresztül. 

  Iktatószám: 

Ügyintézők: 

 

Telefonszám: 

 

 

SO/KTHF/06540-10/2025. 

Kiss Evelin 

Török-Fork Dorottya 

82/529-863 

82/501-427 
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A jogi képviselő nélkül eljáró fél a közigazgatási keresetet az Országos Bírósági Hivatal által 

rendszeresített nyomtatványon is benyújthatja, ami a http://birosag.hu/nyomtatvany-

urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok oldalról tölthető le. 

Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot 

választja, akkor a beadványait Ügyfélkapu+ vagy DÁP mobilalkalmazással történő kétfaktoros 

azonosítást követően nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére. 

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására nincs 

halasztó hatálya, azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem terjeszthető elő. A kérelemben 

részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét 

megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell, a kérelmet megalapozó tényeket 

pedig valószínűsíteni kell.    

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (a továbbiakban: Kormányhivatal) tájékoztatja, hogy a per 

kapcsán keletkező perköltség és kereseti illeték megfizetése a pervesztes felet terheli, a közigazgatási 

peres eljárásban a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti 

meg.    

A bíróság az ügy érdemében – ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja 

szükségesnek – tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. A 

tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 

 

INDOKOLÁS 

Az Önkormányzat az Engedélyező Hatóság által kiadott Engedéllyel rendelkezik. Az Engedély 2021. 

január 11. napján véglegessé vált és 2025. december 31. napjáig hatályos. 

Az Önkormányzat a 2025. október 21. napján kérelmében az Engedély meghosszabbításától, az 

utógondozási munkálatoktól való eltekintést kérte a Kormányhivataltól.  

A Kormányhivatal a benyújtott kérelmi dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy az nem 

felelt meg az elektronikus ügyintézés szabályainak, mivel a beküldött kérelem nem hiteles formában 

került megküldésre a Kormányhivatal részére.  

A fentiekre tekintettel a Kormányhivatal az SO/KTHF/06540-4/2025. iktatószámú végzésében 

hiánypótlásra hívta fel az Önkormányzatot. 

Az Önkormányzat 2025. november 04. napján megküldte a Kormányhivatal részére a kérelmét hiteles 

formában.  

A Kormányhivatal a kérelem során becsatolt dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy az 

eljárás során a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Korm. r.) 7/A. §-a szerint, a Korm. r. 2. melléklet 2. és 3. pontjában és a 3. mellékletben 

foglalt táblázat értelmében meghatározott szakkérdés vizsgálata szükséges. 

A meghatározott szakkérdés vizsgálatára vonatkozó vélemény megadása ügyében a Kormányhivatal 

megkereste az érintett vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező Baranya Vármegyei 

Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi 

Osztályát (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság), hogy a kérelmezett tevékenység kapcsán adja meg 

véleményét a tárgyi ügyben. 
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A Vízügyi Hatóság a 30401/4488-1/2025.ált. számú vízügyi és vízvédelmi véleménye szerint a Tab 

010309/2 hrsz. alatti bezárt hulladéklerakó utógondozásának befejezése vízügyi, vízvédelmi 

szempontból nem kifogásolható.  

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya a Korm. r. 7/A. 

§, valamint a 2. melléklet 2. és 3. pontjában, valamint a 3. melléklete alapján meghatározott szakkérdés 

vizsgálata során az alábbi nyilatkozatot tette: 

„A digitálisan elérhető dokumentáció, valamint a SO/TO/00087-1/2021-es utógondozási határozatban 

leírt vizsgálati eredmények alapján a biológiai bomlási folyamatok lezajlottak, a hulladék test nyugalmi 

állapotba került. A hulladékdepónia alatt 3-6m vastag agyagos pleisztocén korú kőzetliszt található. A 

felsőtalajrétegek alatt kötött, pannónia eredetű agyagok gyakorlatilag vízzáró réteget képeznek, így a 

talajvízbe szivárgás kizárható. A hulladék elhelyezésre igénybevett terület 1 km-es körzetében sem 

vízfolyás, sem vízfakadás vagy forrás nem található – az egészségkárosító kockázatok és esetleges 

hatások, a gyorsan bomló szerves és szervetlen anyagokat tartalmazó szilárd hulladék B3 alkategóri-

ájú nem veszélyes hulladék lerakó utógondozási engedélyének meghosszabbításától való eltekintés 

szakkérdésében - népegészségügyi feladatkörben eljárva, a Hatóság kifogást nem emel.” 

A Kormányhivatal a Korm. r. 7. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 3. pontjában foglalt táblázat 

értelmében meghatározott szakkérdés vizsgálatára vonatkozó vélemény megadása ügyében 

megkereste a Környezetvédelmi Osztályt. 

A Környezetvédelmi Osztály az SO/KTHF/04612-7/2025. iktatószámú véleményét az alábbiakkal 

indokolta: 

„Az Önkormányzat rendelkezik a Somogy Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi 

Főosztály Környezetvédelmi Osztály által az SO/TO/00087-1/2021. ügyiratszámon kiadott a Tab, 

010309/2. hrsz. alatti területen lévő B3 alkategóriájú nem veszélyes hulladéklerakó utógondozására 

vonatkozó engedéllyel (a továbbiakban: Engedély). Az Engedély 2021. január 11. napján véglegessé 

vált, és 2025. december 31. napjáig hatályos. 

Az Önkormányzat az Eljáró Hatósághoz 2025. október 21. napján benyújtott kérelemben előadta, hogy 

az Engedély megszüntetését kéri, továbbá azt, hogy az Eljáró Hatóság tekintsen el az Engedély 

meghosszabbításától. 

Az Eljáró Hatóság a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 

(a továbbiakban: Hull.R.) 7. § (2) bekezdés, valamint a 2. számú melléklet 3. pontja szerint a tárgyi 

hulladékgazdálkodási hatósági eljárásában környezetvédelmi és természetvédelmi szakkérdések 

vizsgálatát kérte a Környezetvédelmi Osztálytól. 

A megkeresés mellékleteként megküldött kérelem és a rendelkezésre álló információk alapján a 

Környezetvédelmi Osztály az alábbiakat állapította meg: 

Az Önkormányzat az Engedély alapján a Tab, 010309/2 hrsz. alatti területen lévő B3 alkategóriájú 

rekultivált nem veszélyes hulladéklerakó utógondozását végzi. 

Az Engedély IV. fejezetének 1.10. pontja szerinti utógondozási időszakban az átmeneti lezáró réteggel 

ellátott hulladéklerakó utógondozási és karbantartási feladatait a szakértő által készített Msz.: 276/2020. 

Utógondozási és karbantartási utasítás, valamint az Engedélyben előírtak és a hatályos jogszabályok 

alapján kell végezni. 
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A Tab Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet (8660 Tab, Dózsa György u. 2., a 

továbbiakban: GAMESZ) mint a Tab, 010309/2 hrsz. alatti területen lévő B3 alkategóriájú rekultivált nem 

veszélyes hulladéklerakó üzemeltetője által megküldött 2024. évre vonatkozó HLR adatszolgáltatás 

alapján megállapítható, hogy az Engedély III. fejezetében előírt utógondozási munkálatokat elvégezték, 

az elvégzett munkákról készült üzemnaplót/éves jelentést megküldték. 

Az üzemnapló alapján megállapítható volt, hogy az érintett ingatlanon a közlekedő utak és a növényzet 

karbantartása megtörtént, havária esemény, illegális hulladéklerakás nem történt, veszélyes és nem 

veszélyes hulladék nem keletkezett. Eróziós nyomok és tócsásodás nem volt látható a depónián. 

Fentiek alapján a karbantartási utasításban foglaltaknak eleget tettek. 

A Környezetvédelmi Osztály a Tab, 010309/2 hrsz. alatti területen lévő B3 alkategóriájú rekultivált, 

utógondozás alatt álló nem veszélyes hulladéklerakó megtekintése céljából 2025. július 08. napján 

helyszíni szemlét tartott. 

A helyszíni szemle során készült SO/KTHF/04612-5/2025. iktatószámú jegyzőkönyvben az alábbiak 

kerültek megállapításra: 

- a területen az ellenőrzés időpontjában illegálisan elhelyezett hulladék nem volt látható, 

- a rekultivált hulladéklerakó depónia, a depóniára felvezető út, a depónia környezete 

karbantartott volt, 

- a depónia felülete frissen kaszált volt, 

- a depónia jól illeszkedik a környezetébe, 

- a csapadékelvezető övárok alkalmas a depóniáról és környezetéből származó csapadékvíz 

összegyűjtésére, elvezetésére, 

- az ellenőrzés időpontjában az övárok hordalékmentes volt, 

- a depónián bemosódás, eróziós nyomok nem voltak láthatóak, 

- a telephelyen a rekultivált hulladéklerakóhoz tartozó épület, egyéb létesítmény nem volt, 

- a hulladéklerakó nem volt körbe kerítve, táblával nem volt jelölt. 

Az Engedélyben megállapításra került, hogy az átmeneti záróréteggel lezárt hulladéklerakó 

konszolidációja a vizsgálati eredmények alapján megtörtént, a biológiai lebomlás folyamatai lezajlottak, 

a hulladéktest nyugalmi állapotba került. 

Az utógondozási időszakban sem volt már az Önkormányzatnak gázképződés és hulladéktest süllyedés 

mérésére kötelezettsége. 

A Környezetvédelmi Osztálynak nincs tudomása az ingatlant érintő a földtani közeg és a felszín alatti 

víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről 

szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet mellékleteiben meghatározott (B) 

szennyezettségi határértékeket meghaladó, a földtani közegben vagy a felszín alatti vízben kimutatott 

szennyeződésről. 

A Környezetvédelmi Osztály rendelkezésére álló információk alapján a vizsgált terület vonatkozásában 

nem volt, és jelenleg sincs folyamatban a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. 

rendelet szerinti, a földtani közeget, vagy a felszín alatti vizeket érintő kárelhárítási, vagy kármentesítési 

eljárás, és a Környezetvédelmi Osztálynak nincsenek a birtokában olyan adatok, amely alapján ilyen 

eljárás megindítására lenne szükség. 

Az érintett ingatlanon az utógondozási időszakban havária esemény nem történt. 
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Az átmeneti záróréteggel lezárt nem veszélyes hulladéklerakóval érintett Tab 010309/2 hrsz. alatti 

ingatlan védett és fokozottan védett természeti területnek, továbbá európai közösségi jelentőségű 

(Natura 2000) területnek, ökológiai hálózat övezetének és tájképvédelmi szempontból kiemelten 

kezelendő terület övezetének nem része. 

A tárgyi ingatlantól kb. 100 méterre az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű 

területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban. Nkr.) alapján, az európai közösségi 

jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekkel érintett földrészletekről szóló 14/2010. (V. 11.) 

KvVM rendeletben kihirdetett Dékány-hegy (HUDD20039) kiemelt jelentőségű természetmegőrzési 

Natura2000 terület található. 

Továbbá a területhasználattal érintett Tab, 010315 hrsz. alatti ingatlan közvetlenül határos a Dékány-

hegy kiemelt jelentőségű természetmegőrzési Natura2000 területtel. 

Az Nkr. 4. § (1) bekezdése szerint a Natura 2000 területek lehatárolásának és fenntartásának célja az 

azokon található, meghatározott fajok és élőhelytípusok kedvező természetvédelmi helyzetének 

megőrzése, fenntartása, helyreállítása, valamint a Natura 2000 területek lehatárolásának alapjául 

szolgáló természeti állapot, illetve a fenntartó gazdálkodás feltételeinek biztosítása. 

A Környezetvédelmi Osztály felhívja az Önkormányzat figyelmét, hogy a Tab 010309/2 hrsz. alatti 

ingatlanon a jövőben tervezett bármely tevékenység esetén, a tervezett tevékenység nem 

érintheti a Natura2000 területet és nem jelölhető ki felvonulási útvonal, munkagépek 

elhelyezésére szolgáló terület a Natura2000 területen. 

A hulladéktest fizikai paraméterei a korábbi mérések eredményei alapján nagy valószínűséggel már 

nem fognak változni, de jelenleg ezt 100 %- os biztonsággal nem lehet kimondani, mert egy tervezett 

területhasználat befolyásolja a depónia viselkedést. A területhasználat többletterhelést okozhat a 

depóniatestben, a szigetelő rendszerben, valamint állékonysági problémák is felléphetnek. Fentiekre 

tekintettel a Környezetvédelmi Osztály javasolja, hogy a Tab, 010315 hrsz. alatti ingatlan jövőbeni 

területhasznosítását megelőzően készüljön depóniagáz-, hulladéktest süllyedési-, depónia 

rézsű- és oldalfal állékonysági vizsgálat, annak érdekében, hogy a biztonságos területhasználat 

biztosított legyen. 

A korábbi vizsgálati eredmények és a helyszíni szemle során tapasztaltak igazolták, hogy a 

hulladéklerakó jelenleg nem okoz környezetterhelést, így környezetvédelmi szempontból nem indokolt 

az utógondozási időszak meghosszabbítása. 

Fentiekre tekintettel a Környezetvédelmi Osztály kikötés nélkül hozzájárul az utógondozási időszak 

lezárásához. 

A Környezetvédelmi Osztály a Hull.R. 2. számú melléklet 3. pontjába foglalt hatáskörébe tartozó 

szakkérdéseket megvizsgálva megállapította, hogy az utógondozási időszak lezárásnak 

környezetvédelmi és természetvédelmi szempontból nincs akadálya. 

Az utógondozási időszak lezárása megfelel a környezeti zaj és rezgés elleni védelem 

követelményeinek, a levegőtisztaság-védelmi előírásoknak, a földtani közeg védelme 

követelményeinek, valamint megfelel a természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi 

követelményeknek, a tájvédelem jogszabályban rögzített követelményeknek. 

Tájékoztatom a Tisztelt Eljáró Hatóságot, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 

1995. évi LIII. törvény 66/A § (3) bekezdése értelmében az eljárást lezáró döntés rendelkező része 
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tartalmazza a szakkérdés vizsgálatának tényét, a szakkérdés vizsgálatának eredményét és az azok 

alapján meghatározott egyedi előírásokat, továbbá indokolása tartalmazza a szakkérdés vizsgálata 

során tett részletes megállapításokat. 

A Környezetvédelmi Osztály tárgyi ügyben, területi környezetvédelmi hatóságként a környezetvédelmi 

hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 

(a továbbiakban: Kkr.) 5. § (2) bekezdése alapján járt el. 

A Környezetvédelmi Osztály illetékességi területéről a Kkr. 2. § (1) bekezdése rendelkezik.” 

A Kormányhivatal a rendelkezésére álló dokumentumok, valamint a megkeresett hatóságok 

részéről beérkezett vélemények alapján megállapította, hogy a Tab, 010309/2 hrsz. alatti területen 

lévő B3 alkategóriájú nem veszélyes hulladéklerakó utógondozási időszakának 

meghosszabbítása nem indokolt, a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos 

egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet szerinti utógondozási 

időszak lezárható. 

A fentiek alapján a Kormányhivatal a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

A Kormányhivatal tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a Korm.r. 2. § (1) bekezdése 

alapján járt el. A Kormányhivatal illetékességi területéről a Korm. r. 1. § (2) bekezdése rendelkezik. 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (8) bekezdése alapján, a 

hulladékgazdálkodási hatósági engedélyezési eljárásokban az ügyintézési határidő 55 nap. 

Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt 

írásban közölték.  

A Kormányhivatal – figyelemmel az Ákr. 43. § (1) és (2) bekezdésére – teljes eljárásra tért át, tekintettel 

arra, hogy a tárgyi ügyben hiánypótlásra való felhívás és szakkérdés vizsgálata vált szükségessé. 

A Kormányhivatal a döntését az Ákr. 80. § (1) bekezdése alapján határozatba foglalta. A határozat az 

Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.  

A Kormányhivatal a Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjának értelmében közzéteszi az érdemi és a 

hulladékgazdálkodási ügy véglegessé vált határozatát. 

A Kormányhivatal a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (3) 

bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 

18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi 

Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való 

rögzítéséről. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 114. § (1) bekezdésén alapul. 

A kereset benyújtására vonatkozóan a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a 

továbbiakban: Kp.) 39. §-a, az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a Kp. 50. § (1) bekezdése alapján 

adott tájékoztatást a Kormányhivatal. A per tárgyaláson kívüli elbírálásáról a Kp. 77. §-a rendelkezik. A 

kereset elektronikus úton történő benyújtásáról, és a kötelező elektronikus kapcsolattartásról szóló 

tájékoztatásról a Kp. 29. § (1) bekezdése, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 

egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. §-a, valamint a polgári perben és a közigazgatási 
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bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet alapján adott 

tájékoztatást a Kormányhivatal.  

A keresetlevél kötelező adattartalmára vonatkozóan a Kp. 37. §- a az irányadó. 

Kaposvár, elektronikus időbélyegző szerint 

 

          dr. Neszményi Zsolt 

 főispán nevében és megbízásából: 

 

 

 Katona Dániel László 

 osztályvezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kapják:  1. Tab Város Önkormányzata (TABONK, 357161938)  

2. Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 

Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály (KRID: 570401983) 

3. SVKH Siófoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (NSZSZSFOK,, KRID: 

110034315) 

4. Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (SMKI, KRID: 605275140) 

(tájékoztatásul) 

5. SVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 

Környezetvédelmi Osztály (helyben) 

6. Zöld Pont Iroda web (közhírré tétel céljából: 

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy) véglegessé válás után 

7. Irattár/HNYR/P 

mailto:kornyezetvedelem@somogy.gov.hu
https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy

		2025-12-10T16:09:14+0100




